



МИНИСТР ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу Бугурусланского летного училища гражданской авиации имени Героя Советского Союза П.Ф. Еромасова (колледжа) – филиала ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации»

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства транспорта Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю профессорско-преподавательский состав, сотрудников, студентов, ветеранов и всех выпускников со знаменательным событием – 75-летием со дня образования учебного заведения!

В канун юбилейных торжеств выражаю вам слова признательности за неустанную, плодотворную и творческую работу, способствующую повышению кадрового потенциала транспортного комплекса страны.

Профессионализм, целеустремленность и чувство государственной ответственности за порученное дело коллектива колледжа позволяют решать самые сложные задачи по воспитанию настоящих специалистов и профессионалов.

Выпускники колледжа руководят авиакомпаниями, различными организациями и предприятиями. Среди них Б.А. Портников – генеральный директор ФГУП «Оренбургские авиалинии», С.Н. Скуратов – генеральный директор ОАО Авиакомпания «Уральские авиалинии», П.В. Трубаев – генеральный директор ОАО «Ак Барс Аэро», В.Н. Хайрюзов – писатель-пилот и другие.

Коллективу колледжа желаю и впредь приумножать славные традиции и вносить достойный вклад в подготовку специалистов гражданской авиации.

М.Ю. Соколов